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PROPOSICIÓN NO DE LEY

RESOLUCIÓN APROBADA. ENMIENDA

PNL-49 Sobre ampliación de plazas convocadas
según el Plan de Empleo Operativo, Decreto 221/98.

(Publicación: BOPC núm. 70, de 11/5/00.)

PRESIDENCIA

La Comisión de Gobernación, Justicia y Desarrollo
Autonómico, en sesión celebrada el día 6 de junio de
2000, debatió la Proposición no de ley del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, sobre ampliación de
plazas convocadas según el Plan de Empleo Operativo,
Decreto 221/98,  habiéndose adoptado por la Cámara
resolución al respecto.

En conformidad con lo establecido en el artículo
102 del Reglamento del Parlamento de Canarias, se
ordena la publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento.

Al mismo tiempo, conforme a lo previsto en el
citado artículo, se ordena la publicación de las en-
miendas formuladas a la proposición no de ley de
referencia.

RESOLUCIÓN APROBADA

TEXTO:
“El Parlamento de Canarias insta al Gobierno de

Canarias, para que, antes de que se expongan las
listas de admitidos y excluidos para la celebración de
las pruebas de la segunda convocatoria, dé cumpli-
miento a lo dispuesto en las bases 6.2 de las Órdenes
1.815 y 1.817, de 3 de diciembre de 1998, procediendo
a la ampliación del número de plazas inicialmente
convocadas en las mencionadas órdenes, si se cumplen
los requisitos previstos en las mismas y en lo estable-
cido en el Decreto 221/1998, de 1 de diciembre, por el
que se aprueba el Plan de Empleo Operativo sobre
medidas coyunturales específicas para la racionaliza-

ción y optimización de los recursos humanos de la
Administración pública de la Comunidad Autónoma
de Canarias.”

En la Sede del Parlamento, a 19 de junio de 2000.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

ENMIENDA

DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO

(Registro de entrada núm. 1.060, de 1/6/00.)

A LA MESA DE LA CÁMARA

El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 163 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente enmienda a la Proposi-
ción no de ley del G.P. Socialista, sobre ampliación de
plazas conforme se específica en el Plan de Empleo
(PNL-49), en los siguientes términos:

ENMIENDA DE MODIFICACIÓN

“El Parlamento de Canarias insta al Gobierno de
Canarias, para que, antes de que se expongan las
listas de admitidos y excluidos para la celebración de
las pruebas de la segunda convocatoria, dé cumpli-
miento a lo dispuesto en las bases 6.2 de las Órdenes
1.815 y 1.817, de 3 de diciembre de 1998, procediendo
a la ampliación del número de plazas inicialmente
convocadas en las mencionadas órdenes, si se cumplen
los requisitos previstos en las mismas y en lo estable-
cido en el Decreto 221/1998, de 1 de diciembre, por el
que se aprueba el Plan de Empleo Operativo sobre
medidas coyunturales específicas para la racionaliza-
ción y optimización de los recursos humanos de la
Administración pública de la Comunidad Autónoma
de Canarias.”

Santa Cruz de Tenerife, a 31 de mayo de 2000.-
PORTAVOZ  DEL G.P. POPULAR, D. Javier Sánchez-Simón.
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PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

EN TRÁMITE

PO/C-87 Del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán,
del G.P. Socialista Canario, sobre la atención a padres
de alumnos y tutorías de atención familiar, dirigida
al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 1.065, de 1/6/00.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día
7 de junio de 2000, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

3.1.- Del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán, del
G.P. Socialista Canario, sobre la atención a padres de
alumnos y Tutorías de Atención Familiar, dirigida al
Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 160

y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda
admitir a trámite la pregunta de referencia y su trami-
tación ante la Comisión de Educación, Cultura y
Deporte.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al
autor de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad
con lo previsto en el artículo 102 del Reglamento del
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en
el Boletín Oficial del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 12 de junio de 2000.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna Bermúdez.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Don José Alcaraz Abellán, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 160 y concordantes del
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente
pregunta al Sr. consejero de Educación, Cultura y
Deportes, para su respuesta oral ante la comisión
correspondiente.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de la atención a los
padres y madres de los alumnos y de las tutorías de
atención familiar?

Canarias, a 29 de mayo de 2000.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, José
Alcaraz Abellán.

PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

EN TRÁMITE

PE-90 De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez
Padilla, del G.P. Socialista Canario, sobre reconversión
de centros en CEOS en el curso 2000-2001, dirigida al
Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 1.074, de 2/6/00.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día
7 de junio de 2000, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

4.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

4.1.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez
Padilla, del G.P. Socialista Canario, sobre reconversión
de centros en CEOS en el curso 2000-2001, dirigida al
Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 160

y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramita-
ción con respuesta por escrito, y ordenar su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la
autora de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad
con lo previsto en el artículo 102 del Reglamento del
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en
el Boletín Oficial del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 12 de junio de 2000.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna
Bermúdez.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Doña Rosa Guadalupe Jerez Padilla, diputada del
Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo
de lo dispuesto en los artículos 160, 166 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes para su respuesta
por escrito.

PREGUNTA

¿Qué centros se reconvertirán en CEOS en el próxi-
mo curso 2000/2001, y en qué municipios se encuen-
tran ubicados dichos centros?

Canarias, a 31 de mayo de 2000.- DIPUTADA DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Rosa
Guadalupe Jerez Padilla.
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PE-91 De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe
Jerez Padilla, del G.P. Socialista Canario, sobre
centros en los que desaparecerá el primer ciclo de
Secundaria Obligatoria en el curso 2000-2001,
dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y
Deportes.

(Registro de entrada núm. 1.075, de 2/6/00.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día
7 de junio de 2000, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

4.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

4.2.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe
Jerez Padilla, del G.P. Socialista Canario, sobre
centros en los que desaparecerá el primer ciclo de
Secundaria Obligatoria en el curso 2000-2001, di-
rigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y
Deportes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 160

y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramita-
ción con respuesta por escrito, y ordenar su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la
autora de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad
con lo previsto en el artículo 102 del Reglamento del
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en
el Boletín Oficial del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 12 de junio de 2000.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna
Bermúdez.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Doña Rosa Guadalupe Jerez Padilla, diputada
del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 160, 166 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes para su respuesta
por escrito.

PREGUNTA

¿En qué centros incompletos desaparecerá el próxi-
mo curso el primer ciclo de Secundaria Obligatoria,
y qué número de matrículas se prevé en ellos para el
próximo curso 2000-2001?

Canarias, a 31 de mayo de 2000.- DIPUTADA DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Rosa
Guadalupe Jerez Padilla.

PRÓRROGAS

PE-76 De la Sra. diputada D.ª Carmen Nirva Macías
Acosta, del G.P. Popular, sobre criterios a seguir por
la Dirección General de Drogodependencias o
consejería competente para otorgar subvenciones o
convenios, dirigida al Sr. consejero de Sanidad y
Consumo.

(Publicación: BOPC núm. 70, de 11/5/00.)
(Registro de entrada núm. 1.093, de 5/6/00.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día
7 de junio de 2000, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

4.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

SOLICITUDES DE PRÓRROGA

4.5.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Nirva Macías
Acosta, del G.P. Popular, sobre criterios a seguir por
la Dirección General de Drogodependencias o
consejería competente para otorgar subvenciones o
convenios, dirigida al Sr. consejero de Sanidad y
Consumo.

Acuerdo:
Habiéndose solicitado por el Gobierno la prórro-

ga del plazo de contestación por escrito a las pre-
guntas de referencia, por el volumen de asuntos en
trámite; en conformidad con lo establecido en el
artículo 166.1 del Reglamento de la Cámara, se
acuerda prorrogar el plazo de contestación en vein-
te días más.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al
autor de la iniciativa. Asimismo se publicará en el
Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad
con lo previsto en el artículo 102 del Reglamento del
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en
el Boletín Oficial del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 12 de junio de 2000.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna
Bermúdez.

PE-77 De la Sra. diputada D.ª Carmen Nirva Macías
Acosta, del G.P. Popular, sobre programas de pre-
vención en materia de drogodependencias, dirigida
al Sr. consejero de Sanidad y Consumo.

(Publicación: BOPC núm. 70, de 11/5/00.)
(Registro de entrada núm. 1.092, de 5/6/00.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día
7 de junio de 2000, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:



Núm. 94 / 6 21 de junio de 2000 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

4.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

SOLICITUDES DE PRÓRROGA

4.6.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Nirva Macías
Acosta, del G.P. Popular, sobre programas de pre-
vención en materia de drogodependencias, dirigida
al Sr. consejero de Sanidad y Consumo.

Acuerdo:
Habiéndose solicitado por el Gobierno la prórroga

del plazo de contestación por escrito a la pregunta de
referencia, por el volumen de asuntos en trámite; en
conformidad con lo establecido en el artículo 166.1
del Reglamento de la Cámara, se acuerda prorrogar el
plazo de contestación en veinte días más.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al
autor de la iniciativa.

Asimismo se publicará en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad
con lo previsto en el artículo 102 del Reglamento del
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en
el Boletín Oficial del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 12 de junio de 2000.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna
Bermúdez.

PE-78 De la Sra. diputada D.ª Carmen Nirva Macías
Acosta, del G.P. Popular, sobre convenios o subven-
ciones para el año 2000 de la Dirección General de
Drogodependencia o consejería competente, dirigi-
da al Sr. consejero de Sanidad y Consumo.

(Publicación: BOPC núm. 70, de 11/5/00.)
(Registro de entrada núm. 1.091, de 5/6/00.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día
7 de junio de 2000, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

4.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

SOLICITUDES DE PRÓRROGA

4.7.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Nirva Macías
Acosta, del G.P. Popular, sobre convenios o subven-
ciones para el año 2000 de la Dirección General de
Drogodependencia o consejería competente, dirigida
al Sr. consejero de Sanidad y Consumo.

Acuerdo:
Habiéndose solicitado por el Gobierno la prórroga

del plazo de contestación por escrito a la pregunta de
referencia, por el volumen de asuntos en trámite; en
conformidad con lo establecido en el artículo 166.1

del Reglamento de la Cámara, se acuerda prorrogar el
plazo de contestación en veinte días más.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al
autor de la iniciativa.

Asimismo se publicará en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad
con lo previsto en el artículo 102 del Reglamento del
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en
el Boletín Oficial del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 12 de junio de 2000.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna
Bermúdez.

PE-79 De la Sra. diputada D.ª Carmen Nirva Macías
Acosta, del G.P. Popular, sobre puesta en funciona-
miento de la ventanilla única en el Puerto de la Luz,
dirigida al Sr. consejero de Economía y Hacienda.

(Publicación: BOPC núm. 70, de 11/5/00.)
(Registro de entrada núm. 1.090, de 5/6/00.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día
7 de junio de 2000, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

4.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

SOLICITUDES DE PRÓRROGA

4.8.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Nirva Macías
Acosta, del G.P. Popular, sobre puesta en funciona-
miento de la ventanilla única en el Puerto de la Luz,
dirigida al Sr. consejero de Economía y Hacienda.

Acuerdo:
Habiéndose solicitado por el Gobierno la prórroga

del plazo de contestación por escrito a la pregunta de
referencia, por el volumen de asuntos en trámite; en
conformidad con lo establecido en el artículo 166.1
del Reglamento de la Cámara, se acuerda prorrogar el
plazo de contestación en veinte días más.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al
autor de la iniciativa.

Asimismo se publicará en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad
con lo previsto en el artículo 102 del Reglamento del
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en
el Boletín Oficial del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 12 de junio de 2000.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna
Bermúdez.
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PE-80 Del Sr. diputado D. José Francisco Armas
Pérez, del G.P. Socialista Canario, sobre estado de
expedientes administrativos de diversas obras en
El Hierro, dirigida al Gobierno.

(Publicación: BOPC núm. 70, de 11/5/00.)
(Registro de entrada núm. 1.089, de 5/6/00.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día
7 de junio de 2000, adoptó el acuerdo que se indica
respecto del asunto de referencia:

4.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

SOLICITUDES DE PRÓRROGA

4.9.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del G.P. Socialista Canario, sobre estado de expedien-
tes administrativos de diversas obras en El Hierro,
dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
Habiéndose solicitado por el Gobierno la prórroga

del plazo de contestación por escrito a la pregunta de
referencia, por el volumen de asuntos en trámite; en
conformidad con lo establecido en el artículo 166.1.
del Reglamento de la Cámara, se acuerda prorrogar el
plazo de contestación en veinte días más.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al
autor de la iniciativa.

Asimismo se publicará en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo, y en conformidad
con lo previsto en el artículo 102 del Reglamento del
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en
el Boletín Oficial del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 12 de junio de 2000.-
EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna
Bermúdez.
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